



જુન 19, 2020

પ્રિય માતાપિતા અને વાલીઓ,

આજે, પ્રીમિયર અને શિક્ષણ પ્રધાને સપ્ટેમ્બરમાં શાળામાં પાછા ફરવા માટે **ઓન્ટારિયો સરકારની માર્ગદર્શિકાઓ** જાહેર કરી હતી. ઓન્ટારિયોમાં આવેલ સ્કૂલ બોર્ડને ત્રણ સંભવિત દૃશ્યો માટે તૈયાર કરવા કહેવામાં આવી રહ્યું છે જે તે સમયે જાહેર આરોગ્યની સ્થિતિ પર આધારિત હશે:

- **જાહેર આરોગ્યના સુધારેલા શિષ્ટાચાર સાથેના સામાન્ય શાળા-દિવસની દિનચર્યા:** નિયમિત કદના વર્ગના નિયમોને પ્રતિબિંબિત કરતા વર્ગોમાં, વિદ્યાર્થીઓ દરરોજ શાળાએ જતા હોય.
- **શાળા-દિવસનો સુધારેલો નિત્યક્રમ:** જાહેર આરોગ્યની સલાહ પર આધાર રાખીને, વિદ્યાર્થીઓના સમૂહો અને શારીરિક અંતરની છુટ સાથેની શિક્ષણ વિતરણના એક મોડેલની રૂપરેખા તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ મોડેલ હેઠળ, સ્કૂલ બોર્ડને એક સમયે રાખેતા મુજબના એક વર્ગખંડમાં 15 વિદ્યાર્થીઓની મર્યાદા જાળવવા અને એવું સમયપત્રક અપનાવવા કહેવામાં આવ્યું છે કે જેનાથી વિદ્યાર્થીઓ શાળા-દિવસનો શક્ય એટલો વધુ સમય ફક્ત તેમના વર્ગના સાથીદારો અને એક શિક્ષક સાથે જ સંપર્કમાં રહે. આ મોડેલમાં એક સમયે, વર્ગના એક હિસ્સા માટે વૈકલ્પિક દિવસ અથવા વૈકલ્પિક સપ્તાહના શિક્ષણ વિતરણની જરૂર પડશે.
- **ઘર પર શિક્ષણ:** જો શાળા બંધ રાખવાનું લંબાવવામાં આવે અથવા કેટલાંક માતાપિતા તેમના બાળકને શાળાએ પાછા મોકલવાનું પસંદ નહીં કરતા હોય, તો દૂરસ્થ શિક્ષણ પ્રદાન કરવા માટે શાળા બોર્ડ તૈયાર રહેવાની જરૂર છે. દૂરસ્થ શિક્ષણ, શક્ય એટલી વિશાળ હદ સુધી ઓનલાઇન પલોયાડવું જોઈએ, જેમાં ઓછામાં ઓછી અપેક્ષાઓની સ્થાપના સામેલ હોય, વિદ્યાર્થીઓ નિયમિત ધોરણે જે તે સમયે જ પોતાના શિક્ષક સાથે સીધો સંપર્ક કરી શકે, જે એક સમયે સરખા વેગથી અપાતા શિક્ષણ - સિક્કોનસ લર્નિંગ - તરીકે પણ ઓળખાય છે. સિક્કોનસ લર્નિંગનો ઉપયોગ આખા વર્ગના શિક્ષણરૂપે, વિદ્યાર્થીઓનાં નાના જૂથોમાં, અને/અથવા એક-સામે-એકના સંદર્ભમાં થઈ શકે છે.

TDSB છેલ્લાં ઘણાં અઠવાડિયાંથી આ બધી શક્યતાઓ તપાસી રહ્યું છે તથા તેનું આયોજન કરી રહ્યું છે અને હવે આજની ઘોષણાને આધારે યોજનાઓને અંતિમ સ્વરૂપ આપવાની દિશામાં કામ કરશે. અમારી યોજનાઓને વધુ સહાય કરવા અને તેની જાણકારી માટે, TDSB માતા-પિતા/ વાલીઓ, કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓને એક ઓનલાઇન સર્વેક્ષણ પૂર્ણ કરીને સપ્ટેમ્બરના આયોજન વિશે તેમના વિચારો શેર કરવા જણાવી રહ્યું છે. અમે સપ્ટેમ્બરની યોજનાઓ નિર્ધારિત કરી રહ્યા છીએ, ત્યારે આ મહત્વપૂર્ણ પ્રતિસાદ TDSBના કાર્યને માર્ગદર્શન આપવામાં મદદ કરશે. કૃપા કરીને માતાપિતા/વાલી સર્વેક્ષણ મેળવો **અહીં** અને 7 થી 12 ગ્રેડના વિદ્યાર્થી સર્વેક્ષણ મેળવો **અહીં**.

સ્કૂલ બોર્ડને પોતાની યોજનાઓ 4 ઓગસ્ટ, 2020 સુધીમાં શિક્ષણ મંત્રાલયને સુપરત કરવા કહેવામાં આવ્યું છે અને TDSB સ્કૂલ શરૂ થતાં પહેલાં, એકવાર મંજૂરી મળી જાય ત્યારે, તે શાળાના સમુદાયો સાથે શેર કરવાની યોજના માટે પ્રતિબંધ છે. અમે એ સુનિશ્ચિત કરવા માંગીએ છીએ કે બધા વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારો સારી રીતે તૈયાર હોય અને સપ્ટેમ્બરમાં શાળાએ પાછા ફરતી વખતે શું અપેક્ષા રાખવી તે જાણતા હોય.



હુંમેશની જેમ, જ્યારે વધારાની માહિતી ઉપલબ્ધ થશે ત્યારે અમે તમને અઘતન માહિતી પૂરી પાડવાનું ચાલુ રાખીશું.

આપનો વિશ્વાસુ,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "John Malloy".

John Malloy જહોન મેલોય

Director of Education ડિરેક્ટર ઓફ એજ્યુકેશન

